Lundi 27 avril
Mathématiques — Corrigé

* Numération : Le nombre du jour.

Le nombre du jour est 5 103

En lettres : cing-mille-cent-trois
En um/c/d/u : 5 um 1c 0d 3u
en décomposant : (5x1 000)+(1x100)+(0x10)+(3x1)
5000 + 100 + 3
En lI'encadrant : avec le nombre précedent et le nombre suivant

5102<5 103< 5 104

* Numération : Je compare les nombres

5127 < 5 147 3201 > 3102 645 < 6 450
6 632 > 2 549 1013 <. 1130 8 913 < 9 820

* Numération : Je range les nombres

2053 <2352<5120 < 5213 <5412 <6789
452 <4 631< 4 732 <4 700< 6 413 < 8 432

Mardi 21 avril
Mathématiques — Corrigé

« Calcul.
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* Géométrie (! la correction ne correspond pas aux mesures.Bien lire les

indications et vérifier sa construction)
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La ville est Reims

La ville au trésor
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Jeudi 30 avril 4 €50c=400c +50c =450 ¢ 2 €21 c =200c + 21 c= 221 ¢
Mathématiques - Corrige 3€10c=300c + 10c =310 ¢ 3 €1 ¢=300 ¢ +1 c=301 ¢

* Numération : Le nombre du jour. 4€50c+50c=25¢€

9€75c+25¢c.=10¢€
12€10c+2€90c =15 €

Le nombre du jour est 4 052

En lettres : quatre-mille-cinquante-deux
En um/c/d/u : 4 um Oc 5d 2u
en décomposant : (4x1 000)+(0x100)+(5x10)+(2x1)

» Résolution de problémes

4000 + 50 + 2
En I'encadrant : avec le nombre précédent et le nombre suivant s 52¢& 60
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